



合肥市6.2万高考生、8万中考生将赴考

“两证”丢失莫慌张 考生可先考试后补齐证件



6月2日下午,合肥市教育考试院召开2021年合肥市高考中考媒体通气会发布全市中高考报名人数、考点设置等情况。记者获悉,今年合肥市高考报名人数77574人,中考报名人数80518人。合肥市教育考试院提醒广大考生,赴考如遇准考证和身份证丢失莫慌张,考生可直接前往考点,经核实先参加考试后补齐证件。

高考:62040名考生将参加高考

今年合肥市高考报名人数77574人,占全省报名人数14.3%,比2020年增加4154人。全市通过高职院校分类招生考试共录取15398人,其中市区录取人数7129人。全市即将参加高考人数为62040人,占全省比例为14.4%,其中市区人数为28276人。合肥市共设9个考区(含市区4个分考区)、51个考点、2100个考场,其中市区共设26个考点、954个考场。

学考:今年首次就近安排考点 划定4个分考区

学考考点今年首次实现相对就近安排考点。按照市区考生报名点学校所在的行政区域大致划分为4个分考区,分别是包河区(含经开区)、瑶海区(含高新区)、庐阳区、蜀山区(含高新区)。考生在报名点学校所处的分考区内相应考点考试,在一定程度上实现了考点相对就近的安排。

中考:中考报名人数有所减少

今年合肥市共有80518人报名,占全省比例为11.9%,比2020年增加212人。其中市区报名人数36814人,占全省比例为5.5%,比2020年减少284人。全市共设6个考区、59个考点、2599个考场,其中:市区30个考点、1157个考场。另外,今年中高考均按要求设置了备用考点、备用考场和备用隔离考场。

中考具体考场安排6月5日后公布

合肥市区的中考考点将按照分区管理,相对就近的原则进行编排。具体考场安排将于6月5日后通过合肥招生考试网、合肥中考中招网发布,届时考生、家长可通过准考证号、姓名、身份证号登录,进行查询。预计准考证在考前一周左右发放到各初中学校。

合肥一、六、八中自主招生 6月9日起报名

今年合肥一中、六中、八中科技类、艺术类和

体育类自主招生将于6月9-12日进行报名,符合相应报名资格的考生可以在初中学校直接报名,经招生学校审核后,市教育局将于6月16日在合肥市教育局官网上公示报名学生名单。其中科技类不再组织专业考核,凡通过资格审查的考生均认定为合格。

合肥一、六、八中强基实验班 共招收160人

今年合肥一中强基实验班招生计划为80人,合肥六中强基实验班招生计划为40人,合肥八中强基实验班招生计划为40人。录取时,将按照中考分数和面试成绩择优录取。具体的招生实施方案,一中、六中、八中三个学校将于近期分别在学校校园网公布,有意报考的考生和家长,请关注这三个学校的校园网。

第四批次普通高中艺术特色班 6月18日起报名

6月18日~21日,报考第四批次普通高中艺术特色班考生可以在初中学校直接报名,考核时间为6月26日~27日。《合肥市市区2021年普通高中艺术特色班专业考核办法》合肥市教育局正在拟定,预计6月25日前考生可以在初中学校领取艺术类专业考核准考证。

考试中是否继续佩戴口罩 由考生自主决定

合肥市教育考试院表示,希望考生和家长自觉遵守防疫制度,保护自身健康安全,做好体温测量和记录。赴考途中和进出考点、考场时,请考生自觉地佩戴好口罩,并与其他人保持1米以上间距;考试中,是否继续佩戴口罩由考生自主决定。家长们接送孩子时尽量不要在考点周边聚集,降低防控风险。考生进入考点和考场时须主动接受体温检测,若体温达到或超过37.3℃,要服从考点应急处置安排。

6月6日16:00高考生 可携证件“踩点”

高考考点开放时间是6月6日下午4:00到6:00;中考考点开放时间是6月13日下午4:00到6:00。在此期间,请家长提醒孩子了解考场、厕所、应急疏散通道的位置;从家里到考点需要的时间以及判断乘坐何种交通工具最为恰当。因疫情防控要求,考点开放期间家长不能进入考点,考生只能进入考点但不得进入考场。

送考家长不要在考点周边聚集

合肥市教育考试院提醒,出于疫情防控需要,考试期间,请送考家长们不要在考点门口聚集,不要大声喧哗。也不要将送考车辆长时间停靠在考点附近,以免造成交通堵塞埋下安全隐患。每场考试结束,考点要在确认试卷、答题卡及草稿纸全部验收、收齐无误后,才能发出指令让考生离场。送考时务必要提前出行,对照考点具体地址,以免跑错校区或迟到。

五十中天鹅湖教育集团 蜀外校区仅开放南门

值得提醒的是,在合肥市五十中学天鹅湖教育集团蜀外校区考试的考生和家长注意,由于修建二环路高架桥,该学校北门暂时封闭,目前学校一律从南门进出,南门的具体地址在铭香路和天鹅湖东路交口往西约50米。另外,今年根据考试期间的天气情况可能会使用空调进行降温,各位考生可携带一件薄外套以备不时之需。

丢失“两证”莫慌张 考生可直接前往考点

准考证、身份证丢失不慌张。考生一旦丢失“两证”,应直接前往考点,将相关情况告诉本校的送考教师和考点工作人员,考点向市考试院报告后,将调阅考生的照片和身份证信息与考生本人进行核对,确认后考生进场考试,同时家长或送考教师立即去补办证件,准考证到市考试院补办,身份证到公安部门指定地点补办,下一场考试携带补办好的证件考试即可。

记者于彩丽

